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Názov projektu Letný pobytový tábor

Názov navrhovateľa NODAM - Združenie detí a mládeže

Oblast'1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Nové Mesto nad Váhom

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 6190,- eur
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200,- eur
   Číslo projektu2  
 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplm’ TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi

Názov NODAM — združenie detí a mládeže

 

 
 

 

 

    
 

 

Obec (mesto) Nové Mesto nad Váhom

Ulica / čislo domu Klčové 87
Sídlo _

PSC 915 01 Nové Mesto nad Váhom

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0902 870 175

E-mail: auxiliaster@gmail.com

Web stránka: www.nodam.sk  
      

 

  
 

 

IČO 37918095 DIČ 2021943363 IČ-DPH

Platca DPH |:] áno IE nie

Forma . . . .
účtovníctva Jednoduche [:| podVOJne

Právna forma Občianske združenie

Dam"? Yzřlf“ 27.05.2004 Ministerstvo vnútra SR pod č. WS/1-900/90—23769
organizacna
 

2. Štatutámy(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

   
 

   
 

 

   
  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Eva Matlová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda združenia 0902 870 175 auxiliaster@gmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za. menom]

Mgr. Elena Bombová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E—mail

dobrovoľník 0910 842 840 bombovela@gmail.com  
4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? , _

Ak áno, uveďte ich. E| ano IE me
  

Partner 1 — Názov
 

Partner 2 — Názov    

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Chata Slaná Voda
 

Okres Námestovo Obec Oravská Polhora
    

Poskytnúť príležitosť na zmysluplné a aktívne využitie voľného času deti
a mládeže v zdravom a podnetnom prostredi prostrednictvom aktivit
rozvíjajúcich osobný rast, sociálne zručnosti, intelektuálne schopností,

kreativitu, hodnotovú orientáciu a zdravý životný štýl.

Cieľ projektu

  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

 

Voľný čas je dôležitou súčasťou detstva a dospievania, v rámci ktorého sa deti a

dospievajúci slobodne rozhodujú o realizácii rôznych činností, ktoré nie sú zamerané
na vykonávanie povinností. Spôsob trávenia voľného času formuje dieťa a
dospievajúceho a môže byť zároveň rizikovým alebo protektívnym prediktorom
rízikového správania a môže ovplyvňovať nielen dobrý pocit, ale aj psychické a fyzické

zdravie detí a dospievajúcich. Preto Chceme deťom a mládeži poskytnúť príležitosť na

zmysluplné trávenie ích voľného času v letnom detskom pobytovom tábore.

Cieľovou skupinou sú deti a mládež vo veku od 8 do 18 rokov, žiaci základných a
stredných škôl, spolu cca 60 ľudí. Dobrovoľníkmí sú študujúci, či pracujúci dospelí

mladí ľudia.

Program tábora a aktivity vychádzajú z hlavnej konkrétnej témy tábora.

Prostredníctvom hravej formy, blízkej deťom danej vekovej kategórie, sa snažíme
aktuálnym, zábavným a príťažlivým spôsobom rozvinúť hlavnú myšlienku tábora
aprebúdzat' v deťoch amladých schopnosť prirodzenej radosti, ako aj pocit
bezprostrednosti a šťastia, dobrodružstva, Víťazstva, prekročenie vlastných fyzických,
psychických a sociálnych hraníc.

Čas prežitý v tábore využívame maximálne efektívne s dostatočným priestorom na
športové, umelecko-tvorívé, intelektuálne aktivity podporujúce rozvoj osobnosti
a hodnotovej orientácie detí a mladých, vzťah k prírode a zdravému životnému štýlu.

V tábore zažije dieťa čas mimo rodičov. Tento nezávislý čas je dôležitý, pretože

pomáha deťom rozvíjať zmysel pre identitu. Deti sa učia stať sa Viac samostatnými,
keď skúmajú svoje záujmy a objavujú svoje silné a slabé stránky. Samostatnosť tiež
pomáha zvyšovať sebavedomie dieťaťa, uči ho zodpovednosti.

Tábor zároveň poskytuje rodičom nevyhnutný oddych od starostlivosti
o zabezpečenie zmysluplného vyplnenia voľného času ich deti.
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Zámer projektu
 

Projekt je zameraný na deti a mladých ľudí, ktorí sú vystavovaní negatívnym Vplyvom

spoločnosti, nadmerného používania informačno-komunikačných technológií, najmä

internetu, čo ich často vedie ku komplikáciám v telesnej, psychickej, sociálnej,
pracovnej a ďalšich oblastiach a je neraz spojené so skúsenosťami detí a mladých so
sexuálnymi obsahmi v rôznej podobe, skúsenosťou s potenciálne návykovými
látkami, nezdravým životným štýlom, ktoré môžu viesť k závislému, čí rízikovému
asociálnemu správaniu a neschopnosti vytvárať zdravé sociálne vzťahy.

 

Cieľ projektu
 

Základným cieľom projektu je poskytnúť príležitosť na racionálne, zmysluplné
a aktívne využitie voľného času detí amládeže v zdravom a podnetnom prostredí

prostredníctvom aktivít rozvíjajúcich osobný rast, sociáJne zručnosti, intelektuálne
schopností, kreativitu, hodnotovú orientáciu a zdravý životný štýl.

 

Očakávaný prínos projektu
 

 
Zrealizovanie projektu môže Viesť deti k racionálnemu využívaniu ích voľného

času, formovať ich ušľachtilé záujmy, uspokojovať a kultivovať významné ľudské
potreby, rozvíjať špeciňcké schopnosti a upevňovať morálne Vlastnosti.

Taktiež umožní Všestranný rozvoj fyzickej zdatnosti detí, rozvoj kreativity,
sociálnych a komunikačných zručností, napríklad pri športových aktivitách sa dieťa
učí, ako pracovať v tíme, komunikovať s ostatnými deťmi a samostatne riešiť

problémy. Dieťa sí rozvinie dôležité vodcovské a rozhodovacie schopnosti, keď bude
čeliť výzvam a prekonávať prekážky prí skúšaní nových a vzrušujúcich aktivít.

Deti sa môžu naučiť pracovať V time. Bez ohľadu na to, aké sú záujmy dieťaťa, či

už ide o šport alebo umenie a remeslá, program tábora ích zapojí do aktivít, ktoré si

vyžadujú tímovú prácu, čo je veľmi užitočná zručnosť pre život — pomáha rozvíjať
komunikačné schopnosti, emocionálnu inteligenciu a vodcovské schopnosti.
Pochopenie tímovej práce pomáha dieťaťu uvedomiť si, že práca s ostatnými je
niekedy najefektívnejší spôsob, ako meniť veci. Výsledkom bude, že detí budú
vyrastať s túžbou stať sa aktívnymi člennú svojej komunity.

Ďalším z prínosov projektu je podpora zdravého životného štýlu a spojenia
s prírodou. Príroda stimuluje všetky zmysly. Keď je dieťa vonku, môže Vidieť, dotýkať
sa, počuť, cítiť a niekedy aj ochutnať prírodu. Zmyslový rozvoj robí život bohatšim,
plnšĺm a celkovo príjemnejším. Naopak, príliš veľa času v interiéri môže otupit’ zmysly a
pripraviť deti o jednoduché radosti zo života. Najdôležitejšie je, že pobyt vonku
podporuje pohyb, ktorý je životne dôležitý pre fyzické, duševné a emocionálne zdravie.
Vonku môžu deti voľne behať, skákať, skákať, liezť, smiať sa a dýchať čerstvý vzduch.

Napokon, príroda pomáha deťom zažiť čaro a zázraky detstva a núti ich premýšľať o
najväčších záhadách života.

Projekt prispieva aj k pochopeniu a učeniu sa rešpektovania rozdielnosti. V letnom
tábore sa deti naučia spolupracovať s ostatnými deťmi na dosiahnutí spoločných  
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cieľov. Pri rôznych aktivitách sa deti stretávajú s rôznymi postojmi a názormi. Naučia
sa akceptovať, že nie každý má rovnaký pohľad alebo presvedčenie ako oni. Naučia sa
tiež, že na dosiahnutie cieľa s ostatnými alebo na to, aby žili a hrali V harmónii, musia
rešpektovať rozdiely a pracovať s nimi. Letný tábor tiež vytvára prostredie, ktoré
podporuje rešpekt a ohľaduplnosť k ostatným.

Jednou z najväčších výhod letného tábora je, že vyvedíe deti z ich komfortnej zóny a
núti ich, aby skúšali nové veci, ako aj skúmali svoje už etablované záujmy,
pričom podporuje ich ľudský rast. Budú rásť, keď budú rozvíjať svoje zručnosti pri

vykonávaní svojich obľúbených činností, a budú si rozvíjať nové zručnosti, keď budú
skúšať činnosti, ktoré nikdy predtým neskúšali. Vo všeobecnosti odídu z tábora so
silnej šim pocitom identity a lepšou predstavou 0 tom, čo majú radi, čo im môže pomôcť

pri výbere kariéry V budúcnosti.

Prínosom je aj aktívna participácia mladých ľudí na dobrovoľníckej činnosti, ktorej
výsledky sa aktuálne premietajú do života zúčastnených, ích rodín, priateľov,

prostredia V ktorom žijú a ostatných osôb, ktorí sú do projektu priamo alebo nepriamo

zapojení.

 

Participácia verejnosti
 

Rodičia, deti, mládež a spolupracovnici Združenia detí a mládeže NODAM.
Organizátori aj realizátori projektu (spolu okolo 20 osôb) sú doňho zapojení v rámci
dobrovoľníckej činností, bez nároku na akúkoľvek odmenu. Spolu je v ľáIl'lCĺ projektu
odvedených minimálne 3500 hodín dobrovoľníckej práce.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
  1. Zverejnenie plagátov na školských nástenkách a Výveskách

2. Vyhlásenie V rámci farských oznamov v kostoloch

3. Propagácia projektu na sociálnych sieťach a webovej stránke Združenia detí

a mládeže NODAM (www.nodam.sk)  
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4. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Vymyslenie témy, hlavnej myšlienky, názvu,
hymny a programu tábora. Celkovo sa realizujú
minimálne tri prípravné stretnutia, po ktorých je

prijatý konkrétny detailný program tábora
s rozdelenim úloh medzi jednotlivých animátorov

Prípravné stretnutie
1. animátorov, zhotovenie

 

rekv121t a rozpisom aktivit na jednotlivé dni. Výroba,
nákup a balenie pomôcok, rekvizít, odmien a pod.

2. Tábor Samotna reahzama pnpraveneho programu
V mieste konania tábora.
 

. . . Zhodnotenie priebehu tábora, dosiahnutie
Potaborove hodnot1ace „ , . , ,

3. . . . vytycenych c1eľov, rozbor eventualnych chyb a
stretnutle ammatorov . . - „ . . .

stanoveme vychodlsk pre zlepseme V buducnos‘u.   
5. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch) 6  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:
 

Aktivita 1 - Prípravné stretnutie
' ‘ - - — 23ammatorov, zhotoveme rekv121t 04/2023 08/20
 

Aktivita 2 - Tábor 04/2023 08/2023
 

Aktivita 3 - Potáborové hodnotiace

stretnutie animátorov 09/ 2023 O9/2023   
6. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

 

   Celkové výdavky projektu [Eur] 6190,- eur

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2.200,- eur

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 3990,- eur

z toho - vlastné zdroje 3990,— eur

- sponzorské a i. 0,— eur

Intenzita pomoci [%] 64,45 %
  

  

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na ht s: www.tsk.sk tre c'an 1 — a o r vn —

krajzurad-tskzochrana-osgbnych—udajov. Strana 6 Z 7



 

C. Zoznam priloh-
 

Poradové . , . . . . . 5
číslo Nazov pnlohy Ongmal / kop1a
 

1- Súhlas k podpore projektu O
 

2.

 

    
 

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK &.

22 / 20 1 9;

' na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/20 19;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finanéné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcích údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe — podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe — podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný Vďaka Participativnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovanía a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu: Mgr. Eva Matlová

Podpis štatutárneho zástupcu: ......... '. . .\". . :..

 

Miesto podpisu: Nové Mesto nad Váhom  Dátum podpisu: 15.03.2023
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